

2018-07-04 Велопробегу рад и стар и млад

---



В Грибановке по инициативе районного отделения Ленинского комсомола (секретарь Никита Тетюхин) при финансовой поддержке Грибановского машиностроительного завода прошёл велопробег, приуроченный ко Дню защиты детей. Более четырехсот пятидесяти грибановцев, самым юным из которых исполнилось 7 лет, а самым старшим почти 60, проехали по центральным улицам посёлка. На финише каждого участника, независимо от занятого места, ждала награда: благодарственные письма, сладкие призы и даже пироги с чаем.

Участие в велогонке принимали целыми семьями. Две семьи получили в подарок велосипеды, третью наградили картиной.

Очередной велопробег комсомольцы планируют провести ближе к началу учебного года, так что грибановцы держат свои велосипеды наготове.